
Ata de n°706 de 29 de janeiro de 2026

Ata da Reunião Extraordinária do dia vinte e nove de janeiro de
dois mil e vinte e seis, às dezessete horas no Plenário da Câmara
Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência de:
Luiz Carlos Machado, Vice-Presidente: Suelen Maria De Paiva
Mendes Teixeira. Secretario: Lucas Carvalho De Oliveira. Vereadores
presentes: Aloísio Guimarães De Carvalho Filho, Maxuel de Oliveira,
Gilberto Da Silva Lima, José Roberto De Paula, Leonardo Aparecido.
Vereador ausente: José Carlos De Almeida Lima. Dando início a
sessão extraordinária, o vereador Aloísio fez a leitura de um versículo
da Bíblia. O vereador e secretário Lucas Carvalho fez a leitura da Ata
da Reunião Ordinária do dia 13 de janeiro de 2026, a Ata foi aprovada
por todos. Na ordem do Dia, o presidente solicitou ao vereador Lucas
a leitura do Projeto de Lei n° 04/2026 que veio em caráter de urgência.
Após a leitura, o presidente solicitou ao advogado da Prefeitura
Municipal, o Dr. ...., para esclarecer o projeto de Lei. A vereadora
Suellen no uso da tribuna falando sobre o Projeto de Lei n° 04/2026
comentou sobre o caráter de urgência, sobre a necessidade de uma
audiência pública para discutir de forma ampla o projeto e comentou
de forma jurídica alguns pontos do Projeto de Lei. O vereador Lucas,
no uso da palavra, também comentou sobre o caráter de urgência e
sobre a necessidade de dialogo. Após, o presidente colocou o caráter
de urgência em votação no plenário  tendo 4 votos favoráveis dos
vereadores Aloisio, Maxuel, Gilberto e Leonardo e 3 votos contrários
dos vereadores José Roberto, Lucas e Suellen. O presidente
encaminhou o projeto para as Comissões de  Educação, Cultura,
Desporto Lazer e Turismo cujo presidente é a vereadora Suellen e
membros Gilberto e Maxuel; comissão de Legislação, Justiça e
Redação Final cujo presidente é o vereador Gilberto e membros Lucas
e Leonardo; Comissão de Orçamento e Finanças cujo presidente é o
vereador Lucas e membros Suellen e Leonardo. Após ser aprovado
nas comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e de  Educação,
Cultura, Desporto Lazer e Turismo e rejeitado na comissão de
Orçamento e Finanças o presidente colocou o projeto em votação no
plenário sendo aprovado por 4 votos favoráveis dos vereadores
Aloisio, Maxuel, Gilberto e Leonardo e 3 votos contrários dos
vereadores José Roberto, Lucas e Suellen. Nada mais havendo a tratar
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encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário
e demais vereadores presentes.

MAXUEL DE OLIVEIRA
Vereador - PODE

SUELEN MARIA DE PAIVA MENDES TEIXEIRA
1ª Vice-presidente

Vereadora - PT

LUCAS CARVALHO DE OLIVEIRA
Secretário

Vereador - PP

LUIZ CARLOS MACHADO
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - PP

JOSÉ ROBERTO DE PAULA
Vereador - PSB

GILBERTO DA SILVA LIMA
2° Vice-presidente

Vereador - PP

ALOÍSIO GUIMARÃES DE CARVALHO FILHO
Vereador - PODE
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Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde - MG - Gabinete
do(a) Vereador(a) - Rua José Antônio de Almeida, nº: 169, 36132-000

e-mail: camara.sbmv@yahoo.com.br - Tel.: 3232838113
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